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Salomvár Község Önkormányzata  

„Egészségügyi alapellátás infrastruktúra fejlesztése Salomváron” 

TOP_PLUSZ-3.3.2-21-ZA1-2023-00011 azonosítószámú projekt rövid ismertetése 

 

A területi sajátosságokat figyelembe véve, a projekt jelentősen hozzájárul a hozzáférésben tapasztalható 

egyenlőtlenségek csökkentéséhez. A projekt megvalósítása javítja a helyi és környékbeli lakosok számára 

hozzáférhető jó minőségű közszolgáltatások elérhetőségét, korszerűsödik az alapellátási infrastruktúra és nő a 

szolgáltatások színvonala, minősége. 

A kisebb településeken élőknek a munkalehetőségek és számtalan szolgáltatás igénybevételéhez utazniuk kell, 

ezért rendkívül fontos, hogy legalább az olyan alapszolgáltatások, mint a háziorvosi vagy védőnői ellátás, 

helyben elérhető legyen.  

A fejlesztés növeli a lakosság életszínvonalát, elégedettségét. A házi orvosi és a védőnői szolgálat minőségi 

fejlesztése hozzájárul, hogy az ellátottak a lakóhelyük közelében folyamatosan magas színvonalú egészségügyi 

ellátásban részesüljenek. A projekt eredményeképpen egy modern, a mai kornak megfelelő, jól felszerelt 

Egészségház jön létre, a gépjárműbeszerzéssel pedig a szolgáltaások kiszolgálása, a gyors elérés válik lehetővé.  

Az Egészségház megújult eszközeivel és az épület külső megjelenésével és környezetének rendezésével, 

kialakításával kedvezőbb és vonzóbb feltételeket biztosít ahhoz, hogy a településen élők és a vonzáskörzetben 

élők számára megfelelő orvosi ellátást biztosítson. Az új eszközök beszerzése által minden lakos számára 

hozzáférhető válnak a megfelelő infrastrukturális ellátottsággal rendelkező egészségügyi intézmények 

szolgáltatásai.   

A kommunikációs eszközök beszerzése segíti az alapellátásban dolgozók együttműködését, könnyebb 

elérhetőséget biztosít a különböző fórumokon, a közösségekben való kommunikálásban, a statisztikák 

készítésében az orvosok/asszisztensek számára.  

A fejlesztés után kapott értékek megtartása, az egészséges környezet megőrzése kedvező helyzetbe hozza a 

községben élőket, csökken az elvándorlási kedv, növekedik az állandó, illetve ideiglenesen itt tartózkodó 

lakosság száma. Ezáltal a fejlesztés környezeti hatása pozitív, csatlakozik a környező térség és a régió operatív 

tervének megvalósításához, perspektívát teremt további projektek megvalósításához. 

 

A PROJEKT JELLEMZŐI 

A szigetelés az épület külső részein, lábazati szigetelés építés, valamint udvarrendezés után szegélykő közé 

térburkolat építés. Parkolóépítés az épület előtti részen szervesen kapcsolódva a korábban kiépített járdával. 

Mindezekkel olyan komplex fejlesztés és a korábbi fejlesztésekkel egy olyan szolgáltató épület jön létre, ami 

minden körülmények között szervesen kapcsolódik a lakosság kedvező kiszolgálásához, a szolgáltatásokhoz való 

hozzáférés biztosításához. Orvosi eszközbeszerzéssel a színvonal magas szintje garantálható, a 

gépjárműbeszerzés pedig a mobiliást szolgálja. 

 

TOVÁBBI PROJEKTTELEMEK 

A projekt megvalósítása során Tervezési feladatok, Építési beszerzés, Eszközbeszerzés, Kötelező nyilvánosság, 

Gépjárműbeszerzés, a kivitelezési munkákat végig kísérő Műszaki ellenőrzés, valamint a projekt előrehaladását 

segítő és végző Projektmenedzsmenti munkák is megvalósultak. Elszámolásuk a projekt során megtörtént. 
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ÖSSZEGZÉS 

A fejlesztés olyan hiányzó kapacitások megvalósítását célozta meg, amely a 2014-2020-as uniós költségvetési 

időszakban nem részesült támogatásban. 

Az egészségügyi alapellátó-rendszer infrastrukturális fejlesztése az Egészségház szolgáltatásainak és 

infrastrukturális feltételeinek korszerűsítését, a hozzáférés egyenlőtlenségeinek mérséklését is célozta, különös 

tekintettel a várandósok, nők, gyerekek, fiatalkorúak, fogyatékkal élők és az idősek célcsoportjaira. A 

településen az utóbbi években megnövekedett a születések, valamint a beköltözések száma, így az 

Egészségházban már a magasabb szintű védőnői szolgáltatások igénybevétele is lehetővé vált.  

Az Egészségház intézményét fenntartó Salomvári önkormányzat kiemelt feladatának tekintette az egészségügyi 

ellátás helyben történő megoldását, amelyhez elengedhetetlenül szükséges az Egészségház működtetése a 

megvalósított fejlesztésekkel, melyek mind gazdasági, mind környezeti és lakossági igényeket figyelembe véve 

indokoltak voltak. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. 


